
Rada Miejska w Młynarach 

Radni-Sesja 

Protokół nr X/2025 

X Sesja w dniu 26 lutego 2025  

Obrady rozpoczęto 26 lutego 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:00 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 12 członków. 

Obecni: 

1. Elżbieta Goryszewska 

2. Justyna Korwel 

3. Krzysztof Łowczak 

4. Małgorzata Dzięcioł 

5. Andrzej Florczyk 

6. Karol Jóźwiak 

7. Radosław Kiwilsza 

8. Agnieszka Kościelska 

9. Halina Lichołat 

10. Daniel Paczuski 

11. Adam Piech 

12. Magdalena Romanek 

13. Andrzej Szczerbiak 

14. Piotr Walczak 

15. Tadeusz Wandrowski 

Ponadto w posiedzeniu wzięli udział: 

1. Renata Wioletta Bednarczyk - Burmistrz Miasta i Gminy Młynary, 

2. Anna Kołodziej-Rabiczko – Sekretarz Miasta i Gminy Młynary,  

3. Katarzyna Rynkowska - Skarbnik Miasta i Gminy Młynary,  

4. Patryk Ogórek – Radca Prawny. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Obrady X zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej witając 

wszystkich zebranych. 

W obecnym momencie na obradach Sesji obecnych było 12 radnych, co stanowi kworum do 

podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Młynarach poinformował, że do biura Rady Miejskiej 

wpłynął wiosek od Pani Burmistrz o wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały  

w sprawie przyznawania i ustalania wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Młynarach. 

Odczytał wniosek. Zaproponował wprowadzenie zmian do porządku obrad. 



Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia nowego porządku obrad. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

3. Przyjęcie protokołu z IX zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła 

się 22.01.2025 r. 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z IX zwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Młynarach, która odbyła się 

22.01.2025 r. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Protokół z IX Sesji Rady Miejskiej w Młynarach został przyjęty jednomyślnie. 

O godzinie 15:05 wszedł Pan Daniel Paczuski. Od tej pory na obradach Sesji obecnych było 

13 radnych. 

4. Sprawozdanie z pracy Burmistrza z okresu międzysesyjnego. 

 

Pani Burmistrz, odczytała sprawozdanie z pracy burmistrza za okres od 23 stycznia 2025 r.  

do 26 lutego 2025 r. 

Pan Andrzej Florczyk zapytał o terminy rozpoczęcia i zakończenia umowy dotyczącej 

termomodernizacji budynków Ośrodka Kultury. 



Pani Burmistrz odpowiedziała, że rozpoczęcie prac nastąpi w przyszłym tygodniu, 

niezwłocznie po przekazaniu placu budowy. Dodała, że nie pamięta terminu zakończenia 

prac. 

 

5. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

Pan Piotr Walczak złożył wniosek w imieniu mieszkańców, by postawić kosz na śmieci przy 

ulicy w stronę lasu. Zapytał, czy jest taka możliwość. 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że jest to miejsce spacerowe i należy rozpatrzeć możliwość 

ustawienia kosza na śmieci w tym miejscu. 

 

6. Wnioski sołtysów. 

Nie było wniosków Sołtysów. 

 

7. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach i placówkach prowadzonych przez Gminę 

Młynary za rok 2024. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że punkt ten powinien mieć brzmienie 

„Rozpatrzenie sprawozdania”. Zapytał, czy są pytania do sprawozdania.  

 

Nie było pytań do sprawozdania. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że jeśli nie usłyszy sprzeciwu, sprawozdanie 

zostanie przyjęte przez aklamację. 

 

Nie było sprzeciwu. 

 

Sprawozdanie zostało przyjęte. 

 

8. Podjęcie uchwały w sprawie: 

 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Panią Skarbnik o omówienie uchwały w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036 oraz 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok. 

 

Pani Skarbnik omówiła obie uchwały.  

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwał. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekty obu uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 



Radna Halina Lichołat głosowała ręcznie z uwagi na zakłócenia Internetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025 – 2036, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski, Halina Lichołat 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/72/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Młynary na lata 2025-2036, 

została podjęta jednogłośnie. 

 

b) zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Radna Halina Lichołat głosowała ręcznie z uwagi na zakłócenia Internetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 01, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Magdalena Romanek, Andrzej 

Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski, Halina Lichołat 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/73/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

zmiany budżetu Miasta i Gminy Młynary na 2025 rok, została podjęta jednogłośnie. 

 

c) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, jakich dróg dotyczą dwie kolejne uchwały  

i poprosił Panią Burmistrz o omówienie obu uchwał. 

Pani Burmistrz omówiła uchwały i poinformowała, że Powiat Elbląski udzielił wsparcia  

do remontu drogi gminnej Zastawno-Warszewo w kwocie 200 tyś. zł., która to będzie 

remontowana w ramach dofinansowania z Funduszu Dróg Samorządowych.  



Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwał. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekty obu uchwał zostały zaopiniowane pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Radny Piotr Walczak głosował ręcznie z uwagi na zakłócenia Internetu. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Tadeusz Wandrowski, Piotr Walczak 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/74/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, została podjęta jednogłośnie. 

 

d) udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, 

 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/75/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Elbląskiemu, została podjęta jednogłośnie. 

 

e) dotacji celowej w 2025 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 



budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

dotacji celowej w 2025 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków,  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/76/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

dotacji celowej w 2025 roku na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane 

przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub gminnej ewidencji zabytków, została 

podjęta jednogłośnie. 

 

f) wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie nieruchomości na własność gminy, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił Przewodniczącą Komisji Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego, Oświaty i Kultury o opinię do uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rozwoju Gospodarczego, Oświaty i Kultury 

poinformowała, że projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie jednogłośnie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie nieruchomości na własność gminy, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 



Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/77/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie nieruchomości na własność gminy, została podjęta 

jednogłośnie. 

 

g) przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Młynarach na 2025 rok, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Młynarach na 2025 rok, 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/78/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Młynarach na 2025 rok, 

została podjęta jednogłośnie. 

 

h) ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej omówił uchwałę. 

Radni nie mieli uwag. 

 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJE SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 



ZA (12) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Andrzej Florczyk, Karol 

Jóźwiak, Radosław Kiwilsza, Agnieszka Kościelska, Halina Lichołat, Magdalena Romanek, 

Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak, Tadeusz Wandrowski 

NIEOBECNI (3) 

Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/79/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

ustanowienia służebności przesyłu na nieruchomościach stanowiących własność Miasta i 

Gminy Młynary, została podjęta jednogłośnie. 

 

i) przyznawania i ustalania wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Młynarach, 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że zaproponowana przez Panią Burmistrz 

uchwała zakłada wzrost diet radnych o 100 zł. 

 

Pani Burmistrz wyjaśniła, że planując budżet miała na uwadze inflację oraz to, że radni naszej 

gminy mają najniższe diety spośród ościennych gmin. Dlatego proponuje, aby sukcesywnie 

zwiększać wysokość diet, na tyle, na ile jest to możliwe, aby nie obciążyć budżetu gminy. 

Większą podwyżkę diet można zaplanować przy okazji projektowania budżetu na 2026 rok.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej wyraził swoje zdanie, że radni pracują społecznie i diety 

powinny rekompensować utracony zarobek i powinny być realne. Odniósł się do pracy 

społecznej sołtysa i strażaka-ochotnika. Wyraził swoje zdanie, że nie można na jednej sesji 

wyróżniać jedną grupę, a pominąć inne. Nie należy zaczynać podwyżki od radnych. Dodał, że 

będzie głosował przeciw. 

 

Pani Burmistrz odniosła się do słów Przewodniczącego Rady Miejskiej i powiedziała, że nie 

ma znaczenia, kto pierwszy będzie miał zwiększone diety. Pieniądze strażaków są wypłacane 

w formie ekwiwalent i nie jest to do końca praca społeczna. Ekwiwalenty strażaków nie są tak 

rażąco niskie na tle innych gmin, jak diety Radnych i Sołtysów, ale należy od czegoś zacząć. 

Dlatego dziś jest proponuje podwyższenie diet Radnym, potem kolejnym grupom. 

 

Radni nie zabrali głosu w tym punkcie. 

  

Głosowano w sprawie: 

przyznawania i ustalania wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Młynarach.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 8, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJE SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (8) 

Elżbieta Goryszewska, Justyna Korwel, Małgorzata Dzięcioł, Radosław Kiwilsza, Halina 

Lichołat, Magdalena Romanek, Andrzej Szczerbiak, Piotr Walczak 

PRZECIW (3) 

Karol Jóźwiak, Agnieszka Kościelska, Tadeusz Wandrowski 

WSTRZYMUJE SIĘ (1) 

Andrzej Florczyk 

NIEOBECNI (3) 



Krzysztof Łowczak, Daniel Paczuski, Adam Piech 

 

Uchwała nr X/80/2025 Rady Miejskiej w Młynarach z dnia 26 lutego 2025 roku w sprawie 

przyznawania i ustalania wysokości diet dla radnych Rady Miejskiej w Młynarach, została 

podjęta większością głosów. 

 

9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej powiedział, że na wniosek Radnego Piotra Walczaka została 

udzielona odpowiedź. 

 

10. Sprawy różne. 

 

Pan Magdalena Romanek odniosła się do rozliczeń PIT za 2024 rok i zaapelowała do 

mieszkańców o przekazanie 1,5% podatku na rzecz Jednostek OSP w naszej gminie. 

Poprosiła o zamieszczeniu takiej informacji na stronie urzędu. 

 

Radny Radosław Kiwilsza poprosił, aby wydarzenia kulturalne były podawane do 

wiadomości mieszkańców dużo wcześniej. Podał jako przykład Dzień Kobiet. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że nie wie, czy działania Ośrodka Kultury zostały 

opublikowane na stronie. Jeśli program nie został opublikowany, to poprosi Panią Dyrektor, 

aby to zrobiła. Dodała, że harmonogram zostanie zamieszczony również w najbliższym 

biuletynie. 

 

Pani Sekretarz odpowiedziała, że wstępny harmonogram imprez został przekazany Sołtysom 

w styczniu podczas zebrania z sołtysami. Jeśli chodzi o imprezy związane z działalnością 

kina, to proces uruchamiania kina jeszcze trwa. Jeśli zostaną potwierdzone terminy imprez i 

będzie wiadomo, że się odbędą, wówczas informacja zostanie przekazana mieszkańcom. Jeśli 

chodzi o Dzień Kobiet, impreza mogła odbyć się dopiero po zakończeniu inwestycji, 

wówczas, gdy została odebrana sala i była możliwość zorganizowania imprezy. Jak tylko 

udało się zorganizować imprezę, informacja od razu została opublikowana.   

 

Pan Tadeusz Wandrowski zapytał o termomodernizację Ośrodka Kultury, co będzie zrobione 

w ramach oszczędności. 

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że przy dofinansowaniu ze środków z KPO oszczędność 

należy zwrócić. Nie można jej przeznaczyć na dodatkowy zakres prac. 

 

Pan Andrzej Florczyk poprosił o przedstawienie zamierzeń wykorzystania ZIT-u.  

 

Pani Burmistrz odpowiedziała, że ogłoszono pierwszy konkurs, ale dotyczył obszaru, którego 

nasza gmina nie posiada – mobilności miejskiej. Obecnie czeka na kolejne rozdanie. Zostały 

zgłoszone nasze propozycje do ZIT. Szerzej omówi temat na kolejnej Sesji Rady Miejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że do biura rady wpłynęła petycja w sprawie 

zróżnicowania terminów wakacji szkolnych. Prosił o ustalenie terminu posiedzenia komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

 



11. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął obrady X zwyczajnej Sesji Rady Miejskiej  

w Młynarach. 

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Miejskiej w Młynarach 

/-/ Karol Jóźwiak 

  

 

Przygotował(a): Dorota Jurkowska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


